
TABOR  -  ''RIJEKE  ŽIVE  VODE  POTEKLE''

  

  

Četvrtak, 05.01.2012.g.

  

  

  

  

  

Uvijek volim čuti ili pročitati neko svjedočanstvo o Taboru,  KUĆI  SUSRETA.  I to ne samo radi
fra Linića, koji je zaštitni znak Tabora i njegov dobri duh. I to ne samo radi toga jer tamo žive i
djeluju dragi franjevci, vjerni pronositelji i svjedoci Gospodinovi. I to ne samo zato jer se tamo
održavaju prekrasne duhovne obnove.
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I ne zbog svega toga. Da,  I  ZBOG  SVEGA  TOGA.  Ali ono zbog čega posebno volim slušati o
Taboru je to što tada osjetim u sebi  MIR  I   MILOST  NAŠEG  GOSPODINA.  I  NJEGOV 
DUH  SVETI  KOJI  JE  S  NJIM  TAMO  U  SVIM  TIM  TRENUCIMA.

  

  

  

Isto se dogodilo i sinoć kada sam dobio jedan prekrasni e-mail,  JEDNO  PREKRASNO 
SVJEDOČENJE,  jedne drage osobe koja je ovih dana, kroz samu Novu godinu, bila tamo na
duhovnoj obnovi.

  

  

  

Čitajući taj e-mail  OSJETIO  SAM  UPRAVO  MIR  I  BOŽJU  MILOST.  I  RADOST  ŠTO JE 
TA  OSOBA  TO  DOŽIVJELA.  DJELOVANJE  DUHA  SVETOGA.

  

  

  

Meni je e-mail prekrasan. Nije dugi i ne sadrži nikakva čudesa. ALI,  SVE  ŠTO  JE  U  NJEMU 
NAPISANO  U  MENI  POBUĐUJE  RADOST  JER  U  TIM  MALIM  RADOSTIMA  I 
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BLAGOSTIMA  KRIJU  SE  GOSPODINOVA  ČUDESA. VELIKA  I  NEMJERLJIVA.

  

  

  

  

  

EVO  E-MAILA:

  

  

  

  

  

''Budi blagoslovljen i sretna ti nova godina, kako tebi tako i tvojoj obitelji.
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Pitao si me kako je bilo u Taboru????

  

  

  

Nisam sigurna da ću uspjeti sve izvući što se događalo ta 4 dana jer je bilo puno toga i
svako malo mi se nešto novo "otvori".

  

  

  

Ono što je meni bilo najvažnije vjerujem da se dogodilo i da sam svoju misiju za prvi
odlazak obavila u potpunosti.
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I ne samo to, nego sam dobila i više.

  

  

  

  

  

Naime, ja planiram odlazak u Tabor od kad sam na stranici "TEBE  TRAŽIM"

  

  

pročitala svjedočanstvo dečka koji je (između ostalog) bio zaveden i reikiem (sjeti se da
si mi ti to preporučio da pročitam-hvala ti.)

  

  

  

  

 5 / 12



TABOR  -  ''RIJEKE  ŽIVE  VODE  POTEKLE''

  

Budući da sam i ja bila inicirana u reiki, smatrala sam da je to prvi korak koji bi trebala
napraviti da bi mogla ići dalje u vjeri i otvoriti srce Isusu.

  

  

  

  

  

Kod polaganja ruku, na papirić sam napisala "otklon inicijacije reikia". Fra Linić me
pogledao i samo se blago nasmijao, položio je ruku na moju glavu i tada je prošla kroz
mene neopisiva sila blagosti koja me, naravno, oborila s nogu.
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To je bio dio koji sam planirala.

  

  

  

  

  

Ono što se dogodilo više od toga je to da su, usudim se reći, "rijeke žive vode potekle". 

  

  

  

  

  

Naime duhovnu obnovu sam doživjela vrlo emotivno tako
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da su suze same tekle poslije polaganja ruku, poslije blagoslova uljem (neki koji su
osjetili potrebu su tada imali bolesničko pomazanje a mi ostali samo blagoslov) i poslije
molitve za ozdravljenja (tu si mi i ti došao u jednom trenutku u misao i to kad se molilo za
ozdravljenje od  oholosti i
bludnosti jer sam prije odlaska čitala tvoje stranice).

  

  

  

  

  

I da, prvu večer, kad je na kraju dnevnog programa bilo klanjanje pred Presvetim, fra
Linić je rekao da će proći među ljude i tko želi, osjeti potrebu ili tako nešto, može
dotaknuti samo podnožje Presvetog a nikako višlje.
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Kad je došao do mene i htjela sam dotaći podnožje, samo je blago odmaknuo moju ruku i
nije dozvolio da dotaknem to podnožje. Da li je osjetio neku negativnu ''vibru'' ili što
drugo, ne znam ali poslije otklona inicijacije reikia dozvolio je da dotaknem  podnožje.

  

  

  

 Možda se radi toga blago nasmijao kad je pročitao moj razlog polaganja ruku.

  

  

  

  

  

Eto to bi bilo za sada sve oko toga što se događalo u Taboru.
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Naravno još su mi u ušima i na usnama silne pjesme koje smo pjevali uz Marijinu pratnju
na gitari, još su pred očima slike svih trenutaka, svi ti ljudi koji na rastanku odlaze kao
jedna velika obitelj koja ide u nadi da
će se još koji put sresti u Kući susreta.

  

  

  

  

  

Pozdravljam te i zahvaljujem na svemu što si učinio i činiš za nas a da pri tom ne tražiš
ništa zauzvrat i ne smatraš nas svojim teretom.
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Hvala ti na tome i neka Bog blagoslovi tebe i tvoju obitelj… ''

  

  

  

  

  

  

  

Eto, to je svjedočanstvo iz Tabora. I zato mi je drago jer se u njemu slave  ''RIJEKE  ŽIVE 
VODE'',  MILOST  I  BLAGOST,  PJESMA,  LJUBAV,  ZAJEDNIŠTVO,  UPRAVO  ONO  ŠTO 
JE  I  SMISAO  KUĆE  SUSRETA  TABOR.
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A  DOBRI  DUH  TABORA,  fra  ZVJEZDAN,  ČINI  SAMO  ONO  ŠTO  MOŽE  I  ŠTO  MU  JE 
GOSPODIN  DAO  U  ZADATAK.  PROSLAVLJA  GOSPODINA.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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